

方便车辆“爬坡”怎奈暗藏隐患

市政集中清除人行道“小斜坡”

□晚报记者 彭慧

本报讯 走在周口市区的大街小巷，在人行道和慢车道间市民随处可见一些“斜坡”，它们通常由铁架、水泥、木板甚至泥土等做成，以方便车辆通行。“斜坡”虽小，但危害却不容小觑，不仅影响市容，影响排水设施通畅，还给行车埋下诸多安全隐患。从2月21日晚开始，市城管局市政管理处与市城管支队执法人员一起，调用卡车和工具，对市区内主次干道不符

合规定的“斜坡”实施强制拆除，打响了今年整治“斜坡”的第一炮。据悉，清除活动将持续一个月左右。

2月21日晚9时30分许，记者在大庆路与交通大道交叉口路北，看到市政管理处的工作人员正用风镐机在“斜坡”上钻孔，把大块的水泥击碎成小块，然后装上卡车运走。记者观察到，交通大道大庆路至工农路段两三百米的距离，打碎的水泥砖块已经装满了半辆卡车。据介绍，这些“斜坡”大多由沿街商铺和个人私

自建成，根据市政管理处目前掌握的情况，市区此类“斜坡”主要分为铁架结构、水泥砖石、活动木板和泥土堆几类，长的有三四米，短的也有70至80厘米，“尤其是泥土堆，占地面积大，能把慢车道占去一小半，经过车辆反复碾压，结结实实，(比水泥)还难清。”市政管理处工作人员说，除保留可移动钢、铁架结构的“斜坡”外，其余的要全部清除掉，一是因为它们占地面积大，有些甚至堵住了道路排水口，造成排水不畅，路面积水；二是既影响街道美观，又

影响环卫工人清扫卫生；三是行人稍不留意，很容易引发交通事故。

通过前期摸底，市政管理处将“斜坡”较多的交通大道、工农路、文明路、六一路、汉阳路、中州大道、八一大道、大庆路、五一路等20余条主次干道列入整治清理范围。据悉，清理活动将持续大概一个月时间，由于工程量很大，工作人员会连夜加班突击，白天在不影响道路通行的情况下继续施工，届时希望广大市民给予理解和配合。

我市教育公安等部门将联合关爱未成年人健康成长

□晚报记者 张燕

本报讯 2月23日下午，记者从我市召开的全市未成年人思想道德建设工作视讯会议上获悉，我市将开展不同形式的教育实践活动及整治校园周边环境取缔黑网吧和变相经营

网吧等专项行动，以保障未成年人身心健康及生命安全。

会上，结合本地实际情况，我市对推进未成年人的思想道德建设进行了安排和部署，并要求教育、公安、工商、文化广电、新闻出版、通信管理、妇联、团委等部门各负其责、密切配

合，形成推进未成年人思想道德建设的整体合力。届时，我市将大力开展社会主义核心价值体系学习教育，通过开办未成年人“道德讲堂”、开展“童心向党”歌咏活动、网上祭英烈、向国旗敬礼等系列活动，引导未成年人成为有道德的人。

“中原红盾消费维权行动”今日拉开帷幕

□晚报记者 徐松

本报讯 据悉，按照全省工商行政管理工作会议部署和“中原红盾消费维权行动”统一安排，

我市工商部门于2月25日至4月15日在全市范围内组织开展“中原红盾消费维权行动”。

此次“中原红盾消费维权行动”，将按照建设“五个工商”的总体工作目标，建立消费维权志愿

者队伍，严厉打击侵害消费者合法权益的违法经营行为，重点抓好“五个一”，即：建立一支队伍、开展一次行政指导或消费矛盾纠纷调处、签订一份承诺书，组织一次开放日、查处一批案件。

周口空竹高手 洛阳抖出风采

8人喜获5个奖项

□见习记者 范小静

本报讯 2月20日，周口市空竹协会代表在洛阳市举办的2013年我省“促和谐 奔小康”空竹大赛中一展风采，派出的8人获得5个奖项：胡喜荣获得个人优秀表演奖，胡玉书和万德昌分别荣获个人三等奖，同时他们还荣获团体套路赛二等奖，团体竞技赛二等奖。

据了解，此次全省空竹大赛共有38个代表队116人参赛。

广告